
信越自然郷第５回北信州ハーフマラソン 大会レポ　評価まとめ 回答数　125

【A】とてもよい 118 94.4 ◎ Ａが90%以上の回答
【B】まずまず（課題あり） 7 5.6
【C】できてない 0 0.0
【A】とてもよい 98 78.4
【B】まずまず 26 20.8 △ Ｂが20%以上の回答
【C】できてない 1 0.8
【A】とてもよい 106 84.8
【B】まずまず 18 14.4
【C】問題あり 1 0.8
【A】参加したい 109 87.2 ○ Ａが85%以上の回答
【B】なんともいえない 15 12.0
【C】参加しない 1 0.8
【A】案内、台数ともスムーズ 99 79.2
【B】あるが台数が少ない 22 17.6
【C】駅近なのでそもそもない 4 3.2
【A】わかりやすかった 84 67.2
【B】まずまず 41 32.8 ▲ Ｂが30%以上の回答
【C】問題あり 0 0.0
【A】スムーズだった 105 84.0
【B】わかりにくい点があった 19 15.2
【C】問題あり 1 0.8
【A】荷物の入り・出しともスムーズ 122 97.6 ◎
【B】荷物の入り・出しにもたついた 2 1.6
【C】預かりがなく自主管理だった 1 0.8
【A】適切でスムーズに使えた 100 80.0
【B】混雑具合によりバラつきあり 24 19.2
【C】問題あり混乱した 1 0.8
【A】スムーズでよかった 122 97.6
【B】多少混乱が見られた 3 2.4
【C】混乱し問題があった 0 0.0
【A】走りやすかった 102 81.6
【B】まずまず 21 16.8
【C】走りにくかった 2 1.6
【A】見やすいところにあった 115 92.0 ◎
【B】見やすいところになかった 9 7.2
【C】気づかなかった。なかった 1 0.8
【A】景色が楽しめた 115 92.0 ◎
【B】ふつう 9 7.2
【C】見どころはほとんどなかった 1 0.8
【A】良かった 93 74.4
【B】まずまず 31 24.8 △
【C】ほとんどいなかった 1 0.8
【A】質・量ともよかった 107 85.6 ○
【B】まずまず 15 12.0
【C】よくなかった 3 2.4
【A】充実しスムーズだった 119 95.2 ◎
【B】あったが長蛇の列 5 4.0
【C】なかった 1 0.8
【A】計測されていた 107 85.6 ○
【B】計測されていなかった 9 7.2
【C】不明 9 7.2 ←
【A】配信されていた 62 49.6
【B】配信されていなかった 20 16.0
【C】不明 43 34.4 ▲※１
【A】良かった 75 60.0
【B】まずます 47 37.6 ▲
【C】よくなかった 3 2.4
【A】５歳刻みである 20 16.0
【B】５歳刻みではない 101 80.8 ▲※２
【C】年代別表彰がない 4 3.2
【A】わかりやすかった 112 89.6 ○
【B】わかりにくかった 8 6.4
【C】見ていない 5 4.0
【A】わかりやすかった 110 88.0 ○
【B】わかりにくかった 5 4.0
【C】なかった 10 8.0
【A】頻繁に最新情報が掲載 110 88.0 ○
【B】情報が固定化されていた 15 12.0
【C】情報が足らず不満 0 0.0

※１：当日の午後３時には、大会結果を大会ＨＰに更新していました。ご案内が足らず、申し訳ございません。
※２：小学生を除き、１０歳刻みは運営等の都合上、変更いたしません。ご了承下さい。

記録、表彰

ネットタイム計測

ネットやスマホへの記録配
信

参加賞

年代別表彰について

インフォメー
ション

大会パンフ（募集要項付
き）

当日案内（ハガキ、封書）

大会ホームページ

スタート、
コース、フィ
ニッシュ

スタートエリアの管理

コースは混雑しなかったか

距離看板

景色など楽しめるコース
か？

沿道での応援

給水所の水、スポーツドリ
ンク

ゴール後のドリンクフード

会場

会場へ（から）のシャトルバ
ス

会場案内看板や場内アナ
ウンス

会場のレイアウトと移動経
路

荷物預かり所

トイレの配置と管理

全体の感想

スタッフやボランティア

大会の地元への浸透度

大会運営全体を通しての
印象

来年も参加したいです
か？


